

# 鲁山 100 多户居民 搬进廉租房、公租房

## 符合条件居民可到辖区居委会申请

□记者 胡耀华

本报讯“做梦也没想到，老了还能住上新楼房。”昨天上午，在位于鲁山县城南环路西段崭新的住房里，60多岁的刘老太对记者说。近日，住房紧张的刘老太和陈女士等人搬进了由政府提供的廉租房和公租房。

记者看到，在刘老太等人入住的廉租房和公租房内，除了锅碗瓢勺和凳子外，所有生活设施、家具配备齐全。陈女士告诉记者，她祖籍四川，20年前嫁到鲁山县董周乡，后因感情不和与丈夫离异，一直与女儿在县城租房居住。由于陈女士不是城镇户口，不能申请廉租房，她最终

申请到公租房，解决了与女儿的住宿问题。“虽然房租比廉租房贵点，但毕竟有了安稳的家。”陈女士说。

昨天上午，鲁山县房屋管理局副局长陈超告诉记者，全县首批公租房有380余套，廉租房有290余套。目前已正式入住100多户居民，其余住户有的已办

完住宿登记手续，有的正在办理中。第二批公租房和廉租房正在申办中，确实有住房困难的城镇户口居民可凭相关证明和证件到辖区居委会申请廉租房。此外，公租房申请一般不受地域和户口限制，但申请人必须是在鲁山的务工人员，且确实没有住房，并具有一定的租金支付能力。



### 行道树统一“发型”

1月20日，园林工人在新城区长安大道西段修剪行道树。当天，市园林处新城建设养护队开始对所管辖的新城区长安大道等7条道路上的1.6万余棵行道树进行修剪。据了解，此次修剪将按照清除杂枝、调整树势、促进生长的科学养护方法，为行道树塑造出统一伞状造型，从而达到增加遮阴效果、美化道路环境的目的。

本报记者 李英平 摄

### 少年患白血病 众人捐款5480元

□记者 王辉

本报讯1月19日上午，叶县邓李乡吕庄村村民孙绍来到本报采访部办公室说，他的孙子孙文博患白血病以来，吕庄村村民、村干部和该乡民政所工作人员先后给孙文博捐款5480元，希望借助晚报向这些热心人表达谢意。

63岁的孙绍说，孙文博今年10岁，是邓李乡实验小学五(2)班学生。去年10月，孙文博发烧、咳嗽持续半个月不见好转，后经市第一人民医院医生诊断，孙文博患急性白血病。孙家人带着孩子到郑州一家医院化疗三个疗程，花去医药费7万多元。近两个月来，邓李乡实验小学师生、邓李乡民政所以及吕庄村党支部书记孙振清、村民孙亚停等热心人纷纷向孙文博捐款，共计5480元。

据了解，孙文博的父亲孙克奎今年34岁，是平煤神马集团十矿的职工，月薪3000多元。母亲孙丽红是一名农民，夫妻俩还有一个4岁的小儿子。目前孙文博的病情稳定，正在家里养病，随后还要定期前往郑州化疗。

### 车速过高刹不住 轿车险些栽跟头

□记者 胡耀华

本报讯1月19日下午4时40分，311国道库区乡许庄村路段发生惊险一幕：一辆轿车在由东向西行驶中因速度过高和制动不好，导致车辆驶离路面，幸亏路旁一棵树挡住了车身，才没让车辆翻到沟里。

记者当天下午4时50分在现场看到，事发路段是一个拐弯处，轿车左后轮已经悬空，车身被路旁一棵胳膊粗的树挡着。司机告诉记者，车是他借朋友的，不料制动有些偏刹，当时车速较快，刹车后车一下子飘了起来，最后车辆一番摇摆后冲到路旁，被一棵树挡住，所幸没造成人员伤亡。

“十次事故九次快。”昨天上午，鲁山县公安交警大队民警提醒司机，驾车时一定要控制速度，尤其在拐弯路段，车速过高极易造成交通事故。此外，车辆制动系统要经常检查，一旦发现有问题要立即解决，以免埋下安全隐患。



### 隔离栏放倒不如收起

昨天上午，在市区开源路某商场地下停车场出口前，十多米长的隔离栏整齐倒地。据了解，当天我市刮起大风，为避免隔离栏被吹倒发生意外，相关管理人员提前将其放倒。对此，有市民建议，放倒不如收起，凸起的铁支架也容易绊倒行人。 本报记者 张鹏 摄

## 丁字路口三车相撞

### 未造成人员伤亡，但交通受阻

□记者 王辉/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午，在市区迎宾路与锦绣街交叉口，一辆轿车、一辆商务车和一辆老年代步车相撞，三车不同程度受损，交通阻塞，所幸无人受伤。

昨天上午9时20分，记者在市区迎宾路与锦绣街交叉口看到，一辆黑色上海大众牌轿车停在丁字路口中间，该车南北两侧的迎宾路上分别停着一辆银白色上海通用牌商务车和一辆白色鲁客牌老年代步车。其中商务车的右前轮已驶上人行道，左后轮是瘪的，上海大众轿车和老年代步车的头部等处受损。

老年代步车司机奈先生告诉记者，当天上午9时许，他驾车沿迎宾路自南向北行驶到丁

字路口时，与上述车辆发生碰撞，庆幸的是三辆车上都没有人受伤。

商务车司机王先生说，事发前，他驾车沿迎宾路由北向南行至此处时，上海大众轿车沿锦绣街由东向西驶来与他的车发生碰撞。上海大众轿车女司机说，她一人驾车沿锦绣街西行至此，商务车的车速较高，负有责任。

市公安交警支队事故处理与预防大队民警随后抵达现场。几分钟后，上海大众轿车被移到锦绣街西杨村河桥上，此处的交通拥堵状况得到改观。

记者从市公安交警支队事故处理与预防大队获悉，当天上午三位司机经协商，已达成一致处理意见。

线索提供：范先生



银白色别克商务轿车冲上了人行道，黑色轿车左前门受损